Scoala Gimnaziala “Nicolae Romanescu” Craiova

Concursul Interjudetean “Micul Arhimede” — Editia a XV —a

26 noiembrie 2016 - Clasa a V-a

Partea | : Pe foaia de concurs scrieti numai litera (majuscula) corespunzatoare raspunsului correct.

1. In adunarea aldturata unele cifre sunt inlocuite cu stelute. Care este suma cifrelor inlocuite de stelute?

2%2+
2*3
5*4
1059

A.5 B.6 C.15 D. 25 E.10

2. Alex are 140 de bile iar Maria are 84 de bile. Cate bile trebuie sa-i dea Alex Mariei pentru a avea numar egal de
bile?
A. 16 B.56 C.59 D.18 E.28
3. Diferenta dintre cel mai mare numar natural par de doua cifre si cel mai mic numar natural par, fiecare avand
suma cifrelor 15, este:
A.95 B. 99 C.18 D.36 E.O
4. Gabi este mai scund decat Mihai si mai inalt decat Paul. Irina este mai inalta decat Maria si mai scunda decat
Gabi. Care este cel mai inalt?
A.Gabi B.Mihai C.Paul D.Irina E.Maria
5. TInainte de bitaia cu bulgdri, Paul a pregdtit un numdr de bulgari de zdpada. In timpul batdii el a mai facut 17
bulgari si a aruncat cu 13 bulgari in lonel si cu 8 bulgari in sora lui. Dupa bataie i-au mai ramas 15 bulgari. Cati
bulgari a pregatit Paul inainte de bataie?
A. 53 B.11 C.6 D.19 E.18

6. Andrei trebuie sa curete 94 de cartofi. El curata 4 cartofi pe minut. Dupa 6 minute a venit Cristian sa-l ajute.
Cristian curata 6 cartofi pe minut. Cati cartofi curata Cristian pana cand cei doi termina treaba?

A.46 B. 70 C.42 D.44 E.36
7. Care este numarul maxim de cifre ce pot fi sterse din numarul de 1000 de cifre
20162016........... 2016 asfel incat suma cifrelor ramase sa fie 2016 ?
A.250 B.234 C.500 D.484 E.224

8. Suma varstelor a 12 persoane este egala cu 120(varstele persoanelor sunt numere naturale diferite). Care este

varsta maxima pe care o poate avea cea mai invarsta dintre persoane?
A.54 B. 109 C.66 D.10 E.60
9. La un turneu de fotbal participa 10 echipe. Fiecare echipa joaca un singur meci cu fiecare dintre celelalte echipe.

Cate meciuri s-au jucat?

A.9 B. 10 C.A5 D.90 E.100
10. Dacd ab -b7 = cc22, atunci a+b+c este :
A.15 B.16 C.1l7 D.22 E.18

Partea all-a : Pe foaia de concurs scrieti rezolvarile complete.

11.Tatdl, mama, fiul si fiica au impreuna 101 ani. Peste 10 ani mama va avea cu 2 ani mai putin decat suma
varstelor copiilor. Stiind cd mama este mai mica cu 4 ani decat tatal , iar fiul cu 3 ani mai mare dacat sora sa, aflati

varsta fiecaruia .

12. a) Determinati numerele abc astfel incat: 2-(ab +ba ) +3€ = 115
(G.M.Nr.10/2015, enunt modificat)

b)Determinati doud numere naturale nenule a si b stiind ca 749 impartit la a da restul 2b — 8 si impartit la b da
restul a.

( G .839 revista Cardinal nr.1/2011,enunt modificat)

Nota: Timp de lucru 2 ore
10 puncte din oficiu

Toate subiectele sunt obligatorii. SUCCES!




